

**Obec Pětipsy**  
Obecní úřad Pětipsy čp. 58  
431 53 Pětipsy

OKRES CHOMUTOV

Vyjádření obce k projektu Revitalizace zámku Pětipsy

Navržený projekt Revitalizace zámku Pětipsy, připravený spolkem Via Levamente je v souladu se strategií obce v oblasti památkové péče a rozvoje kultury. Spolek od roku 2012 v obci působí a jeho aktivity obec vítá a podporuje. Památkově chráněný zámek je dominantní stavbou, která je pro region významná nejen jako turistická atraktivita představující dominantu širšího regionu, ale i pro možnost zde uskutečňovat komunitní setkávání našich občanů a turistických návštěvníků. Navržený projekt navazuje na postupnou obnovu během let 2012 – 2019 a konečně tuto památku vrátí smysluplně do občanského a kulturního života našeho regionu.

Obce regionu se dlouhodobě snaží o zatraktivnění cestovních ruchů, přilákání turistů i návštěvníků kulturních aktivit. Revitalizace zámku a jeho zpřístupnění pro širokou veřejnost tak k tomuto záměru bezesporu významně přispěje. Zámek se, po více, než 70 letech, vrací díky projektu ke své původní podobě a naši občané i návštěvníci, kteří do našeho regionu za památkami nebo kulturními aktivitami přijíždějí jej budou moci navštívit.

Zámek v Pětipsech se stane jediným zámekem v okolí, který bude k dispozici veřejnosti. Jedinečnost tohoto projektu spočívá v tom, že zámek v Pětipsech bude sloužit jako kulturní komunitní centrum, kde se budou lidé setkávat, trávit zde svůj volný čas, budou se zde vzdělávat, vzájemně se sbližovat a kulturně obohacovat.

Navrhovaný projekt přispěje ke zvýšení atraktivity a živosti prostředí a podpoře sociálního a ekonomického růstu regionu, prostřednictvím rozšíření, zkvalitnění a vytváření nových kulturních služeb - zámek se stane místem komunitního setkávání, místem začleňování sociální menšiny i vzdělávacím bodem v kontextu kulturně-historickém, prostřednictvím stále interaktivní expozice „Sámova říše“.

Předkládaný projekt revitalizace jednoznačně naší obci i regionu pomůže, je v souladu se záměry a strategiemi obce a odpovídá potřebám občanů i požadavkům samosprávy na jeho využívání v budoucnosti.

Pro obec podstatný přínos představuje také zamýšlený vznik nových pracovních příležitostí, s nimiž projekt počítá, což představuje je v regionu ohroženém vysokou mírou nezaměstnanosti a ohrožením sociálního vyloučení, značnou pomoc. Potřeba nových pracovních příležitostí je jednou z hlavních potřeb našeho regionu a nové možnosti, které nejen samotná rekonstrukce památky, ale i její následný provoz a využívání, tuto potřebu pomohou naplnit.

Pětipsy dne 17.4.2020

Irena Kumprichtová  
Starostka obce



**OBEC PĚTIPSY**  
431 53 Pětipsy  
Ústecký kraj